

**ВЛАДА СРБИЈЕ**  
Немањина 11  
Београд

C-523/2024

### Захтев за приступ информацијама од јавног значаја

На основу члана 15. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја ("Службени гласник РС", бројеви 120/2004, 54/2007, 104/2009, 36/2010 и 105/21), подносим захтев за приступ информацијама од јавног значаја:

#### Предмет захтева:

1. Информација о томе да ли је Влади Републике Србије, током 2022, 2023. и 2024. године добила било коју иницијативу од стране државног органа - Председника Републике Србије за доношење, укидање или измену било ког прописа или за решавање неког питања кроз доношење акта Владе (нпр. закључка).

2. Информација о томе да ли у наведеном периоду Влада Републике Србије добијала иницијативе сличног садржаја од других државних органа, органа територијалне аутономије, локалне самоуправе, јавних предузећа и установа.

3. Копије свих иницијатива из тачке 1. овог захтева.

4. Копије свих иницијатива из тачке 2. овог захтева.

Повод за овај захтев је информација која је недавно објављена, а према којој је Влада Републике Србије донела један свој закључак „на иницијативу председника Републике Србије“.

<https://www.rts.rs/vesti/politika/5339850/drugi-dan-bozica-neradni-dan-prpeoruka.html>

Текст ове иницијативе нисмо успели да пронађемо на званичној интернет презентацији државног органа – Председника Републике.

С обзиром на комуникацију коју смо имали са Генералним секретаријатом Владе Републике Србије у вези са поступањем по другим захтевима за приступ информацијама, напомињемо да се тражењем копија докумената траже све информације које су садржане у тим документима.

**Напомена:** За све тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на достављање таквих електронских копија, на адресу [ts@transparentnost.org.rs](mailto:ts@transparentnost.org.rs)

Уколико је из било ког разлога потребно да Вам ближе појаснимо садржину нашег дописа, молимо да нам се обратите путем електронске поште.

У Београду, 12. јануара 2024. године

За организацију Транспарентност Србија:  
Милош Ђорђевић